

В диссертационный совет Д 212.285.01
при ФГАОУ ВО «Уральский
федеральный университет имени первого
Президента России Б. Н. Ельцина»

Отзыв на автореферат диссертационной работы
Пяткова Андрея Николаевича

«Механизм управления малыми промышленными предприятиями на основе
стратегического контроллинга», представленной на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика,
организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами:
промышленность)

В современных экономических условиях внедрение новых, более совершенных подходов к управлению малыми промышленными предприятиями является одним из важнейших факторов повышения их конкурентоспособности и эффективности деятельности. Актуальность темы диссертационного исследования обусловлена необходимостью формирования системы стратегического управления предприятиями на новой методической основе в условиях роста нестабильности внешней и внутренней среды предприятия.

В представленном автореферате достаточно полно раскрыта научная новизна работы, которая заключается в разработке теоретических положений и методических основ механизма управления на основе системы стратегического контроллинга в малых промышленных предприятиях. Выводы и результаты диссертационного исследования, представленные в автореферате, аргументированы.

Диссертационная работа имеет теоретическую и практическую значимость. Теоретическую значимость имеют:

- концептуальный подход к управлению малым промышленным предприятием, основанный на интеграции теории поведенческой экономики и контроллинга;
- матрица типов предпринимательского поведения.

Концептуальный подход автора доведен до конкретных практических разработок, представленных в виде двух методик: методики определения стратегических ориентиров предприятия и методики определения вектора развития предприятия.

В результате соискателем сформирован механизм управления малыми промышленными предприятиями, в основу которого положен разработанный концептуальный подход к управлению.

Разработанные методики и механизм управления могут быть использованы в практике управления малыми промышленными предприятиями.

Список публикаций по теме диссертации, представленный в автореферате, охватывает основные проблемы заявленной темы и показывает, что результаты и материалы исследования доступны для обсуждения.

При общей положительной оценке выполненного диссертационного исследования отметим, что отдельные утверждения автора требуют пояснения. В частности, из текста автореферата не ясно – каким образом методика определения вектора развития может выявить и укрепить необходимые для развития предприятий личные компетенции предпринимателей (с. 18)?

В целом диссертационная работа является завершенным научным исследованием, полученные результаты обладают научной новизной и практической значимостью. По своему содержанию, полноте, завершенности, обоснованности выводов и результатов диссертация полностью соответствует требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней и ее автор, Пятков Андрей Николаевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами: промышленность).

Директор центра подготовки
управленческих кадров,
профессор кафедры экономики
и управления организациями
доктор экономических наук, профессор

« 10 » сентября 2018 г.



Нikitina Larisa Mihailovna

« 10 » сентября 2018 г.

Организация: ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет»
Адрес: 394018, Россия, г. Воронеж, Университетская площадь, 1
Тел.: +7 (473) 220-75-21
E-mail: office@main.vsu.ru, nikitina@econ.vsu.ru